

# 比亚迪安徽悦迪 4S 店盛大开业



11月23日,比亚迪安徽悦迪4S店隆重开业。安徽悦迪4S店为比亚迪A4网在安徽第一家高端服务店,以中高端车和新能源车为主打车型。目前主售车型有新型商务车M6和悦动两厢车F3R(自动挡)。开业期间,安徽悦迪缤纷大礼将为您带来意想不到的惊喜。

## » F3R 自动挡打造最风尚两厢车

近年来,两厢车在汽车市场人气越来越旺。有汽车行业媒体在进行问卷调查时发现,大约40%的消费者在面临两、三厢车选择时,会优先选择两厢车,这其中以年轻人居多。占据38.6%的消费者选择两厢车的原因是外形时尚、潮流。目前在竞争激烈的两厢车市场,比亚迪F3R金钻版自动挡凭着时尚外观、宽适空间、超高的性价比深得消费者青睐,销量也持续攀升。

比亚迪F3R金钻版自动挡外形时尚,鹰眼晶钻大灯、云海网格状进气格栅和红色标志构成F3R的鲜明特征。侧腰从前门向后延伸的肌力线增强了视觉冲击感,使得整个车身显得更加动感,长隼型的车身设计不仅有利于提高行驶速度、增强其碰撞安全性,也增加了车身内部空间。三盾式尾部设计与整车非常协调,使尾部更具层次感。LED环形魔幻尾灯更成为点睛之笔,使F3R神采飞扬。而在车尾造型上,其向后延伸的阶梯状设计更接近于两厢半造型,不仅能够一定程度上扩大行李厢的容积,而且在发生追尾事故时能够很好保护后排乘客的安全。

F3R自动挡采用流行的“大两厢”设

计理念,营造更为宽适的驾乘空间。F3R具有长4325mm、宽1705mm、高1490mm的“块头”,再加上2600mm轴距,与同级车相比,空间十分宽裕,甚至堪比三厢车。F3R上市后,引发车市大空间选购风潮。空间绝对可满足全家成员的乘坐需求,是居家旅行的可靠伙伴。

F3R自动挡在风尚潮流的外表下,配置可一点不简单。在舒适化配置方面,F3R自动挡配有LED自发光式仪表、单碟CD(带MP3接口)、遥控门锁、四门电动车窗、涡旋式超强制冷空调、车内空气净化系统等。

在安全配置方面,F3R自动挡也做足了工作,SRS双安全气囊、ABS+EBD、3H高刚性车身、高位刹车灯、电子防盗系统和前保险杠三重防撞钢梁等一应俱全。同时,宽大的195mm轮胎提供良好的抓地力。

欢迎您光临位于包河汽车城繁华大道与上海路交叉口的比亚迪安徽悦迪店,到店将有更多惊喜。安徽悦迪汽车销售服务有限公司诚征比亚迪F3R、M6全省二级经销商;详情请洽:13856955346、13505699276

## » 像巴菲特一样乘坐体验比亚迪 M6

在北京M6收官上市活动现场,巴菲特从M6走下来,第一句话就说:“我要马上下一个订单,因为我如果在中学的时候开了M6这辆车,估计所有的女生都要跟我约会了。”巴菲特话音刚落,全场掌声雷动。该场面被媒体广泛报道后,M6人气高企,比亚迪4S店的客流量也比平时增加了一倍,大多数是冲着M6来的,大家纷纷表示要体验“股神”坐过的车、感受M6的灵气。

从外观上看,比亚迪M6前脸部分很有特色,采用国际流行的经典子弹头设计,前大灯与前格栅完美衔接,其中,大灯两端微微上扬很好地迎合了发动机舱与A柱之间的线条,飞翼造型的前保险杠与其相呼

应,而雾灯与下进气格栅同样采用了一体式的设计风格,整体感很强。同时,M6车身线条流畅,尾部造型饱满,加上整体超大前车窗及大型全景天窗等元素的融入,使整车外观更具吸引力。

在内饰上,M6配备了KEYLESS(无钥匙)系统、安全辅助驾驶系统、can-bus电子智能管家系统等众多高科技配置,在一些细节上的设计也充分体现人性化。M6的座椅是依据人体工程学设计,包裹性好,加上宽裕的七座大空间和合理的布局,让驾乘者充分体验大从容。这也是巴菲特和比尔·盖茨这些世界名人在乘坐后,能毫不犹豫地对M6竖起大拇指的根本原因。

# 热烈祝贺比亚迪安徽悦迪4S店

## 盛大开业

### M6 尊贵·安稳



安徽悦迪汽车销售服务有限公司 地址: 包河汽车城繁华大道与上海路交叉口  
电话: 0551-4840088 4840118